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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 22 maart 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Geert Bourgeois tot de eerste minister over
«de samenstelling van de acht kamers van de Commis-
sie voor Regularisatie» (nr. 303)

— de heer Gerolf Annemans tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de partijpolitieke samenstelling
van de te vormen kamers van de Commissie voor de
Regularisatie» (nr. 304)

— de heer Tony Van Parys tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken en tot de minister van Justitie over «de
benoeming van de leden van de kamers van de
regularisatiecommissie» (nr. 305)

— de heer Jean-Pol Poncelet tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de politieke kleur van de leden
van de kamers van de Commissie voor regularisaties»
(n° 318).

1. Motie van wantrouwen (15.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Gerolf Annemans, Tony Van Parys en Jean-Pol
Poncelet

Motions déposées le 22 mars 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Geert Bourgeois au premier ministre sur «la
composition des huit chambres de la Commission de
Régularisation» (n° 303)

— M. Gerolf Annemans au ministre de l’Intérieur sur
«la composition politique des futures chambres de la
Commission de Régularisation» (n° 304)

— M. Tony Van Parys au ministre de l’Intérieur et au
ministre de la Justice sur «la nomination des membres
des chambres de la commission de régularisation» (n°
305)

— M. Jean-Pol Poncelet au ministre de l’Intérieur sur
«l’appartenance politique des membres des chambres
de la Commission de régularisations» (n° 318)

1. Motion de méfiance (15.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Gerolf Annemans, Tony Van Parys et Jean-Pol
Poncelet
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et la réponse du ministre de l’Intérieur,

— constate que le ministre n’a pas répondu de ma-
nière adéquate aux questions qui lui ont été posées;

— dénonce la procédure suivie qui est contraire à
l’esprit et à la lettre de la déclaration gouvernementale;

— exprime sa méfiance vis-à-vis du ministre de l’In-
térieur.

Jean-Pol PONCELET (PSC)
Tony VAN PARYS (CVP)
Geert BOURGEOIS (VU&ID)

2. Motion de recommandation (15.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Gerolf Annemans, Tony Van Parys et Jean-Pol
Poncelet

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

invite le gouvernement à procéder à la nomination
de nouvelles commissions sans tenir compte de l’ap-
partenance politique.

3. Motion pure et simple (15.57 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Gerolf Annemans, Tony Van Parys et Jean-Pol
Poncelet

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

passe à l’ordre du jour.

François-Xavier DE DONNÉA (PRL FDF MCC)
Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
André FRÉDÉRIC (PS)
Marilou VANDEN POEL-WELKENHUYSEN (VLD)
Jan PEETERS (SP)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

— stelt vast dat de minister geen duidelijk antwoord
heeft gegeven op de vragen die hem werden gesteld;

— klaagt de gevolgde procedure aan, die ingaat te-
gen de geest en de letter van de regeringsverklaring;

— drukt haar wantrouwen ten opzichte van de minis-
ter van Binnenlandse Zaken uit.

2. Motie van aanbeveling (15.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Gerolf Annemans, Tony Van Parys en Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

verzoekt de regering nieuwe commissies te benoe-
men zonder rekening te houden met partijpolitieke
aanhorigheden.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (15.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Gerolf Annemans, Tony Van Parys en Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.
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